
 

Школска 2022/23. година 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 

РЈЕШЕЊА 

1.  МОГ 

  ЗЕБ                                                                                                                               2Х2=4 

2.КУЊАХ                                                                                                                                          3 

3.НАРАНЏИ/НАРАНАЏА                                                                                                     2х2=4 

4.. почетка _ГЕНИТИВ ЈЕДНИНЕ_неког АКУЗАТИВ ЈЕДНИНЕ страха ГЕНИТИВ 

ЈЕДНИНЕ  бурета ГЕНИТИВ ЈЕДНИНЕ паузе ГЕНИТИВ ЈЕДНИНЕ ослушкивања 

ГЕНИТИВ ЈЕДНИНЕ њ АКУЗАТИВ ЈЕДНИНЕ                                                                 7 х 1=7 

5. а) придјев б) глагол в) приједлог                                                                                             3x1=3 

6. УЖИЦУ, БЕРАНАМА, РАШКИ                                                                                      3x3=9 

7. Јовица---Јовичин  Тексас---тексаски  

*не признаје се уколико је присвојни придјев тексаски написан великим словом                         2x2=4                                

8. она – прид. пок. зам. „онај, она“;  ном. јд. женског рода 

    ју – именичка лична зам. за 3. лице женског рода „она“; акуз. јд. енклитички    облик 

 неко – именичка неодређена замјеница за лица „неко“; номинатив (јд.) 

  она – именичка лична зам. за 3. лице ж. р. „она“; ном. јд.                              4x2=8 

9. Кренула је на излет са двјема другарицама.                                                                       4 

10.а) чиљети, б) чилио, в) чиљеле                                                                                         3x2=6 

11.   Р сонант,  надзубни (алвеоларни),  вибрант,  звучан 

Е  самогласник,  предњег реда,  средње висине , звучан 

Б  сугласник,  двоуснени (билабијални), праскави (експлозивни), 

 звучан 

У  самогласник,  задњег реда,   висок,  звучан       

                                                                                                                                   4x4=16 

12.  б) ЧАР-ЋАР                                                                                                                             4 

(Не признаје се уколико је подвучен још неки пар) 

13. б) усна дупља  д) носна дупља                                                                                 2x2=4                         

Свако нетачно негира тачно. 

14. а) одрѐћи = о̀дрећи, изрѐћи = ѝзрећи, дота̀ћи = до̀таћи                                          6х2=12 

  б) комàндант,  асѝстент,  крȏв, телèвизор, дирѝгент, катèгорија                            6х2=12 

 (24 бода су могућа у 14. задатку) 

 


